

# KOLORHÉT

KULTURÁLIS ÉS KÖZÉLETI LAP • KAZINCBARCIKA • 2023. 12. 01. • IX. ÉVF. 11. SZÁM



**05**

## KOLORPLATZON

**02**

AZ ÚJKAZINC VÁROSRESZ  
ÖT FELÚJÍTOTT TERET ÜNNEPEL

**03**

ÁTADTÁK A DEÁK FERENC TECHNIKUM ÉS  
SZAKKÉPZŐ FELÚJÍTOTT ÉPÜLETÉT

**14**

SZABÓ SIMON SZÍNÉSZ-RENDEZŐVEL NYITOTT  
A SZÍNES HÍRESSÉGEK SÉTÁNYA



## AZ ÚJKAZINC VÁROSRESZ ÖT FELÚJÍTOTT TERET ÜNNEPEL

Újabb fejlesztés ért révbé Kazincbarcikán: elkészült az utolsó két kitzűött tér rekonstrukciója az újkazinc városrészen. A Deák, a Kazinczy és a Vasvári tér után birtokba vették a lakók a Szemere és a Thököly tér belső, gyönyörűen parkosított udvarait.

Frissen vetett fű, virágok, cserjék, tudatosan kanyarított járdák, árnyékot adó fák vagy facsemeték és felújított villamosági rendszer alkotja a Szemere és a Thököly tér új imázsát. Az öt újkazinc térből hármat már korábban belakhattak az ott élők: a Deák, a Kazinczy és a Vasvári tereket.

*„A növényzetnél igyekeztünk a lehető legtöbb nagy fát megtartani, az árnyékolás és a szépség mellett a környezetvédelem szempontjaitól hajtva – mutatott rá dr. Perjési Zsolt önkormányzati képviselő. – Az esztétikán túl a célszerűség is szempont volt az új, klímához alkalmazkodóbb, nem allergén növényekkel. Megújult a közvilágítás is. A régit korszerű ledes fényforrások váltották, a biztonságot is fokozva. Emellett elhelyeztünk egy-egy pingpongasztalt és homokozót is, utóbbi felett napvitorlákkal az egyre forróbb nyarak ellen.”*

Szitka Péter polgármester és a terület önkormányzati képviselője éveken keresztül lakossági fórumokon kérte ki a lakók igényeit a preferált lakókörnyezetről. A többség erősebb pihenőfunkciót igényelt, a régi játékelemek és dühöngők elbontásával, parkosabb kialakítással a belső udvarokban. A városvezetés még az előző ciklus végén vállalta a projektet, amely a COVID-időszakot is számítva most ért révbé. Sitka Péter, Kazincbarcika polgármestere szerint a Bükk lábánál fekvő városunknak már a tervezése óta történelmi hagyománya a minél több zöldfelület. A városvezetés és a lakók gondolatai összecsengenek a városrészi szinten megvalósítandó zöld koncepcióval.

*„Az újkazinciak a rekreációs funkció mellett zöldfelületeket is kívántak az itteni 5 térre fákkal, virágokkal, cserjékkel. Úgy gondolom, ez megvalósult – foglalta össze Sitka Péter. – Ez a város legsűrűbben lakott része. Csak az érintett tereken nagyságrendileg 1000-nél is többen élnek. Örömmel javítjuk a mikro-környezetüket.”*

A Deák, a Kazinczy, a Vasvári és a legfrissebb Szemere és Thököly terek átadásával sem érnek véget a fejlesztések ebben a városrészen sem. A következő cél a tereket összekötő külső területek megújítása és korszerűsítése.



## HIPERKOMPLEX JÁTSZÓ-MÁSZÓ HAJÓ KÖTÖTT KI KAZINCBARCIKA FŐ TE(NGE)RÉN

A kazincbarcikai Fő tér gyereparadicsomában főattrakcióként vetette meg képzeletbeli színes vasmacskáját a várva várt 260 m<sup>2</sup>-es óriáshajó.

Kazincbarcika országosan is neves a kiugróan sok, hatalmas, modern, részben digitálisan interaktív, nemzetközileg is nívós játszótereiről. Ebbe az áldott állapotba épült fel új vezérelemként a Fő téri gigászi hajó. Hatalmas árbóccal, vitorlával, híddal, illetve mászókás és csúszdás kalandvárral teszi a gyerekek álmát játékos valósággá, biztonságos kikapcsolódást nyújtva.

A hajóformát a Fő téren játszó gyerekekkel és játszóeszközökkel régóta foglalkozó szakemberekkel választották.

A játszótérfejlesztések nem állnak meg, fontos küldetesként szolgálva a kazincbarcikai gyermekes családok minőségi életét.

*„A rekreáció miatt lényeges, hogy évente olyan játszóeszközökkel bővíljön Kazincbarcika, amelyek lakhatási helyszíneként vonzóbbá, a gyermekeink minden napját pedig szebbé teszik” – mutatott rá Sitka Péter.*

Négy játszótéren kezdődik még új, nagy méretű játszóeszköz telepítése, a Radnóti téren, a Csokonai utcán, a Csónakázó-tónál és a Derkovits téren, de kisebb volumenű fejlesztés várható még az Árpád fejedelem téri, a Babits Mihály utcai, az Eötvös téri, a Kertvárosi és a Pattantyús utcai játszótéren, valamint még a Fő téren is.



”

A Fő tér újabb ékköve és a beruházása legújabb ütemének meghatározó pontja ez a hajó, még Kazincbarcikán is ritkaság – mondta Sitka Péter polgármester.

”

# ELKÉSZÜLT A 26-OS FŐÚT SAJÓSZENTPÉTERT ELKERÜLŐ SZAKASZA

Hamarosan átadhatják a 26-os főút Sajószentpétert elkerülő szakaszát. A kivitelezők jóval a határidő előtt befejezték a munkát. A műszaki átadás december elején záródik. Szitka Péter polgármester szerint az elkerülő út megépítése egy 30 éves politikai adósság rendezése volt, melyre a térség régóta várt.

A Sajó melletti 10 kilométeres elkerülő út megépítése évek óta időszerű volt. A Miskolc és Sajószentpéter között 15 éve négysávossá bővült 26-os főút Kazincbarcika belterületén hatalmas forgalmat generált. A napi mintegy 20 ezer, nagyrészt teherszállító jármű torlódásokat okozott, illetve a környezetszennyezést és a balesetveszélyt is növelte.

2021 januárjában indult az elkerülő út építése. A kivitelezőkre sok műszaki kihívás várt, mint a Sajó mederkorrekciója, a nagy tömegű földmunka, a kötőanyagostalajstabilizáció, a betolások technológiával épített híd, 27 közművezeték kiváltása, 8 műtárgy megépítése és 2 új körforgalom kialakítása.

A polgármester szerint a következő feladat a várost elkerülő út szakaszának tervezése és kivitelezése, amelyben a városvezetés szintén partner lesz. Demeter Zoltán országgyűlési képviselő azt hangsúlyozta, hogy a beruházás hozzájárul a térség fejlődéséhez.

„A beruházók könnyen megközelíthető helyen szeretnek céget létrehozni. A 26-ost elkerülőnek hála, Kazincbarcika és Sajószentpéter jobban elérhető lesz. Bízom benne, hogy az ipari parkjaik a jobb közlekedés miatt újabb vállalkozásokat hoznak, új munkahelyeket teremtve az itt élőknek” – fogalmazott a képviselő.



„Örülök, hogy beleszólhattunk a körforgalom tervezésébe és részt vehettünk benne – hangsúlyozta Szitka Péter polgármester – így hozzájárulva egy városhoz méltó csomóponthoz, másrészt a 26-os elkerülőnek egy gyors és biztonságos leágazásához Kazincbarcika felé.”

A vállalkozók bőven a 2024 januári határidő előtt befejezték a munkát. Így a hamarabb záruló műszaki átadás-átvételt gyorsan követheti a forgalomba helyezés. Az autósok abban bíznak, hogy az új útnak köszönhetően megszűnhet a torlódás.

## KOLORHÉT

## KAZINCBARCIKA FEJLŐDIK

# ÁTADTÁK A DEÁK FERENC TECHNIKUM ÉS SZAKKÉPZŐ FELÚJÍTOTT ÉPÜLETÉT

Kazincbarcika Város Önkormányzata a Regionális Fejlesztési Alap mintegy 335 millió forintos támogatásából újjátotta fel a Deák Ferenc Technikum és Szakképző Iskola épületét, javítva fenntarthatóságát is.

„A Deák Ferenc Technikum és Szakképző Iskola utóbbi 35 évében nem volt a mostanihoz fogható felújítás” – mondta az avatón az Ózdi Szakképzési Centrum kancellárja, Nagy Zsuzsanna. Kiemelte jó kapcsolatukat a városvezetéssel, hálát és elismerést kifejezve a gyerekek és az oktatók körülményeinek javításáért.



A kivitelezést Fenyvesi Dezső egyéni vállalkozó végezte, aki azt is megoldotta, hogy az ott fészkelő sarlós fecskék háborítatlanul maradhassanak helyükön: új fészekrakó helyeket rendeltek számukra, és azokat a tornaterem falán helyezték el. A 2021-ben kezdődött és az idei tanévnyitóra végződő felújítást november 20-án ünnepelték meg Szitka Péter polgármester, illetve Klimon István és dr. Makkai Orsolya alpolgármesterek jelenlétében.

Klimon István felajánlta a városvezetéstől 100 ezer forintot egy Kolorcity brandhez kapcsolódó ötletes és színvonalas művészi alkotást készítő fiatalnak.

„Szitka Péter polgármester már 2006-ban célul tűzte a város minden oktatási-nevelési intézményének megújítását” – hangsúlyozta az alpolgármester az óvodákat példaként hozva, melyek közül csak a Nefelejcs és a Mesevár óvoda külső korszerűsítése van hátra a belső felújításuk után. A városvezető azt is megemlítette, hogy azért volt lehetőségük a nem önkormányzati fenntartású Deák Ferenc Technikum és Szakképző Iskola felújítására, mert az épület az önkormányzat vagyonában maradt.

A korszerűsítés célja volt a fenntarthatóság, illetve az üzemeltetési költségek racionalizálása mellett a környezeti ártalmak csökkentése és az energiaellátás biztonságának növelése. Az épület homlokzatát és tetőszerkezetét teljesen szigetelték, a nyílászárókat és a lámpatesteket cserélték, a fűtést korszerűsítették és új tűzjelző, hő- és füstelvezető rendszert építettek ki.

Öröm a Deák Ferenc Technikum és Szakképző Iskola számára, hogy a megújult iskolaépület átadása után néhány nappal felavatták a szintén korszerűsítésen átesett tanműhelyt is, amely a Kulturális és Innovációs Minisztérium jelentős támogatásával és az Ózdi Szakképzési Centrum saját forrásának bevonásával, összesen 175 millió Ft-ból esett át átfogó rekonstrukción.

A városvezetés kiemelt fókuszban tartja a jövő nemzedékét, hogy felnöve ne hagyják el településüket, hanem itt találjanak munkát, itt alapsanak családot.



# KERÉKPÁROS SZEMLÉLETFORMÁLÓ NAP A TOMPA MIHÁLY REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Gyakorlati pályán ismerkedtek a Tompa Mihály Református Általános Iskola diákjai november 21-én a biztonságos kerékpározással. A szemléletformáló program során elméleti tesztet is megoldottak a gyerekek, az ügyességi feladatok teljesítése közben pedig a KRESZ-szabályait is be kellett tartaniuk. Kazincbarcika és Vadna között közben készült a kerékpárút, amely Sajóivánka és Vadna települések lakóinak is hatalmas előrelépés lesz a Kazincbarcikára való eljutásban.

Tényleg köze van a biciklizésnek a matematikához? A Tompa Mihály Református Általános Iskolában rendezett biztonságos kerékpározást célzó szemléletformáló programon kiderült, hogy igen – legalábbis közvetve.

A gyakorlati pályán teljesítendő feladatok során ugyanis a gyerekeknek nemcsak a KRESZ-szabályait kellett betartaniuk, de olyan kihívásoknak is meg kellett felelniük, amivel a térlátásukat fejlesztették. Hiszen kerékpározva nagyon fontos, hogy jól megfigyeljük a környezetünket, és gyorsan reagáljunk a történésekre – így nyert értelmet például az a kihívás, amely során a bicikliző iskolásoknak hátrafelé nézve kellett észlelniük, hány ujját mutatja az oktató. Ezen kívül sok egyéb ügyességi és elméleti feladatot kellett megoldaniuk a gyerekeknek, akik a Barcika Art Nonprofit Kft. szervezésében zajló szemléletformáló nap végén az újsmeretek mellett érmet is hazavihettek. Ahogy Kiss Beáta, a Tompa Mihály Református Általános Iskola testnevelő tanártól megtudtuk, bár a városban lévő kerékpárutaknak köszönhetően nagyon sok diák érkezik két keréken az iskolába, egy ilyen szemléletformáló nap azoknak is meghozhatja a kedvét a bringázáshoz, akik korábban nem éltek ezzel a mozgásformával.

Különösen jó hír, hogy az itt élők a város belterületét átszelő, 10 kilométernyi kerékpárutakon túl, a hamarosan elkészülő Vadna és Kazincbarcika közötti kerékpárúton is kerekeshetnek majd. Vadna polgármestere, Bencze Péter szerint a két település kapcsolata eddig is szoros volt, ezután pedig várhatóan még szorosabb lesz. A kerékpárút adta lehetőséget Seszták Ottó, Sajóivánka polgármestere is örömmel



üdvözölte, hiszen – ahogy kérdésünkre elmondta –, településükről sokan járnak be dolgozni Kazincbarcikára, sok gyermek pedig a barcikai iskolákban tanul. Szitka Péter, Kazincbarcika polgármestere kiemelte, hogy a városvezetés az elmúlt tíz évben igen nagy hangsúlyt fektetett a kerékpáros közlekedés népszerűsítésére.

*Nem könnyű kihívás, hogy a lakosság részéről mindennaposá tegyünk ezt a fajta közlekedést. A gyerekeknél sokkal könnyebb a szemléletformálás, ezért fontosak az ehhez hasonló rendezvények. Az pedig már egy következő lépés, amikor nemcsak a városon belül tudunk eljutni kerékpárral egyik pontból a másikba, hanem a települések is összekötésre kerülnek, így öröm, hogy a szomszédos települések polgármestereivel való együttműködésünknek köszönhetően a Vadna-Kazincbarcika közötti útvonal hamarosan elkészül.*

Céloból persze ezután sem lesz hiány: a végső állomás, hogy Kazincbarcikáról egészen a szlovák határig el lehessen jutni a jövőben tervezett, biztonságos kerékpárutakon.



**KAZINCBARCIKA-VADNA TELEPÜLÉSEK KÖZÖTTI KERÉKPÁRÚT LÉTESÍTÉSE**  
TOP-3.1.1-16-BO1-2017-00006  
**KAZINCBARCIKA VÁROSKÖZPONTI BARNAMEZŐS TERÜLET REHABILITÁCIÓJA**  
TOP-2.1.1-15-BO1-2016-00006

## KOLORHÉT KAZINCBARCIKA FEJLŐDIK



Tobzódtak a lehetőségekben az ovisok és az általános iskolások, annyiféle mozgásformát lehetett kipróbálni a szemléletformáló napon Kazincbarcikán. Volt minden: kutya-agility, bringázás, labdázás, freestyle-bemutató... A helyszínről pedig még inkább kiderült, hogy akár európai szinten is megállná a helyét.

Szemléletformáló napra trombitált gyülekezőt az ovisoknak és az általános iskolásoknak Kazincbarcika városvezetése, hiszen továbbra is kiemelten fontos számukra a sport szeretetének népszerűsítése. A KolorPlatzON kitűnő programot biztosított a len-



dületes nap eseményeihez. Annyiféle mozgásformát lehetett megnézni és kipróbálni, hogy a gyerekek szinte tobzódtak a lehetőségekben.

Volt ott minden: kutya-agility, bringázás, labdázás, freestyle-bemutató... Ha pedig valamelyik csöppség elfáradt, és netán pihentetőbb programokra vágyott, akkor megcélozhatta a színezős, kirakós játékokat. Ha mindez nem lett volna elég, igazi „celebekkel” találkozhattak a kicsik. Nagy Dániel profi kerékpáros, a népszerű Exatlon és Ninja Warrior műsorok szereplője mosolyogva pacsizott az őt körülvevő gyerekekkel, és mindvégig biztatta, motiválta őket. Persze, nem



volt nehéz dolga: az apróságok lelkesen özlönlötték el a streetballpályát, a kézilabdapályát és a rugópályát. Felszabadult kiáltásokkal kísérték a freestyle-bemutató szereplőinek attrakcióit, imádták Lehoczky László és a Spíder mentőcsapat bemutatózó kutyáit, élükön Hope-pal. Szintén nagy népszerűségnek örvendtek a Kazincbarcika körforgalmait díszítő unikonis és oroszlán megszemélyesítői, akik óriásjelmezbe bújva tették még derűsebbé a rendezvényt. A nap végén egyértelműen megállapítható volt, hogy a barcikai gyerekekhez nagyon is közel áll a sport és a mozgás szeretete, s így bizhatunk abban, hogy a városban egy egészséges generáció fog felnőni.

# KolorPlatzON



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



**„BECSÜLD MEG A KICSIT,  
BELŐLE MÉG BÁRMI LEHET”**

## **ÚJ JÁTÉKOK A BARCIKAI BÖLCSŐDÉKBEN**



**A mostani gyerekekre már egészen más körülmények hatnak, mint régen. Sokkal intenzívebb világban élünk, és erre a kicsiket is fel kell készíteni, azokat az adottságokat, készségeket fejlesztve, amelyekre az életük későbbi részében szükségük lesz – szögezte le Szitka Péter polgármester.**

A Varázskert és a Mosolysziget Bölcsődébe új játékok érkeztek Kazincbarcika Város Önkormányzatának jóvoltából. Ronyeczné Dobronyi Márta, a Varázskert és Mosolysziget Bölcsődék vezetője szerint ezek nem csupán a gyerekek öröme miatt fontosak.

*„A kapott mozgás- és készségfejlesztő játékok, illetve a szerepjátékokhoz szükséges babák igen hasznosak, hiszen a játéktevékenység segíti a kicsiket a világ megismerésében, ezért értelmi, érzelmi és szociális fejlődésükben is szerepe van. Kazincbarcika bölcsődéi nagyon szerencsés helyzetben vannak, hiszen a játékelőjárásuk nagyon jó” – fogalmazott az intézményvezető.*

A Varázskert Bölcsődében az átadás során Szitka Péter polgármester mellett Riespler Pál önkormányzati képviselő is megjelent, és arról beszélt, mennyire örül, amikor egy ilyen alkalom során elvegyülhet a gyerekek között. Egyúttal azt is elmondta, hogy a városvezetés a jövőben is szíven viseli az óvodák és bölcsődék fejlesztését.

A Mosolysziget Bölcsődében Lövey Zoltán önkormányzati képviselő legalább ekkora hangsúllyal emelte ki a fejlesztések fontosságát.

*„Ez a szülőknek is nagyon jó, mert a gyermek jobb kedvvel jön a bölcsődébe. A nevelőknek is nagyon jó, hiszen könnyebben tudják fejleszteni a gyerekek készségeit. Nekünk pedig azért jó, mert mosolygós apróságokat láthatunk magunk körül. Volt egy tanítónőm, ő mondta mindig, hogy becsüld meg a kicsit, mert belőle még bármi lehet... Talán ezért van, hogy magánemberként is legalább olyan fontosnak érzem az apróságokra való odafigyelést, mint képviselőként. Két gyerekem és öt unokám van, emellett több, mint 20 évig tanítottam szakoktatóként, és mindig szerettem a fiatalabb generációt.”*

A mindkét bölcsődét meglátogató Szitka Péter polgármestert közvetlensége miatt láthatóan különösen gyorsan befogadták a gyerekek.

*„Egy-egy ilyen fejlesztés előtt az önkormányzati képviselők és az itt dolgozó szakemberek véleményét gyűrjük össze, és ezek alapján igyekszünk teljesíteni a szükségleteket. A szülőtől kapott visszajelzésekből pedig úgy látom, hogy mindenki elégedett – mesélte a városvezető. – A mostani gyerekekre már egészen más körülmények hatnak, mint régen. Sokkal intenzívebb világban élünk, és erre a kicsiket is fel kell készíteni, azokat az adottságokat, készségeket fejlesztve, amelyekre az életük későbbi részében szükségük lesz. Ehhez az óvodai és bölcsődei dolgozók kiváló munkája éppúgy hozzájárul, ahogyan az új játékok.”*



# KÖNNYEBB ÉS GYORSABB MUNKA

## A KESSEL–BAU KFT. ÜZEMCSARNOKÁBAN

Új fémszerkezetgyártó műhely épült a Kessel–Bau Kft.-nél. A több mint 273 millió forint vissza nem térítendő támogatásból modern, automatizált technológiát helyeztek üzembe a cégvezetők. Szitka Péter polgármester szerint egy ilyen fejlesztéssel munkahelyek és értékek teremthetnek.

A Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretében került sor arra a beruházásra, amelyet a Kessel–Bau Kft. valósított meg a közelmúltban több mint 273 millió forintos támogatásból.

A leglátványosabb fejlesztést az 551 m<sup>2</sup> területű, fémszerkezetet gyártó üzem jelenti. Zahar Róbert, a cég egyik ügyvezetőjének elmondása szerint a fejlesztés eredményeként nő a termelési kapacitás és gyorsabbá válik a munka. Külön kiemelte annak az automata berendezésnek a hatékonyságát, amely körülbelül 10 perc alatt elvégzi azt, amihez egy hegesztőnek legalább 10 órára volna szüksége. Szitka Péter, Kazincbarcika polgármestere a projektzáró rendezvényen hangsúlyozta: ha egy cég fejleszt, munkahelyek és értékek is teremthetnek.

*„Ez a csarnok az elkövetkezendő időszakban nagyon fontos alapanyagokat, termékeket nyújt a városbeli vállalatok részére, amiből mindenki profitálni fog, hiszen ha a helyi cégek jól működnek, az az itt élők számára is munkahelyeket jelent” – jelentette ki a városvezető.*

A beruházás nemcsak a cég, de a térség gazdasági fejlődésében is nagy lépés. Demeter Zoltán országgyűlési képviselő köszönetet mondott a Kessel–Bau-nak, hogy pályázatával hozzájárult a munkahelyek megtartásához. Egyúttal kiemelte a kis- és középvállalkozások jelentőségének szerepét, hiszen ezek adják a magyar munkahelyek több mint 60 százalékát.

A kazincbarcikai székhelyű Kessel–Bau Kft. egyébként 1999-ben alakult, és fő megrendelői közé sorolhatja a BorsodChem Zrt.-t, valamint a MOL Petrolkémia Zrt.-t is. Kazincbarcikán gyártott nyomástartó berendezéseinek a gyártási folyamatát könnyítik meg a GINOP Plusz pályázat kapcsán vásárolt modern eszközök. A 2021. november 1-jén kezdődő projekt 2023. október 31-én zárult.



# ÚJ HARANGJÁTÉK KAZINCBARCIKÁN,

## A SZENT CSALÁD–TEPLOMBAN

Különleges harangjáték debütált Kazincbarcikán Kerek Gábor Köztedő, a Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója alkotásaként. A három harang először november 19-én kongatta el az egyedi dallamot.

Először büszkélkedhet a 16 éve átadott Szent Család–templom harangjátékkal, amit a plébános, Feri atya is lelkesen támogat. A Lengyelországban készült harangok egy tiszta H–moll hármashangzatot szóllaltatnak meg minden óra előtt öt perccel. Tompa Istvántól, a Szent Család–templom kántorjától azt is megtudtuk: az elektromágneses ütőkkel ellátott harangokat egy programozható logikai eszköz vezérli.

Kerek Gábor Köztedőnek élete egyik legnagyobb kihívása volt a harangjáték komponálása, végül azonban remekelt, és egy három hangra szerzett fülbemászó dallamot alkotott. Az ütők, amelyek eleve ütik a negyedórákat és az egészórákat, egy úgynevezett PLC-vel „kondítják” el a dallamnak megfelelő hangokat.

*„A szeretetet próbáltam meg kifejezni – nyilatkozta Kerek Gábor Köztedő. – Külön cél, hogy megköndülásaik mindenkiben visszaidézzék a magyar népdal sajátosságait. A harangok összecsengéséhez igyekeztem egy lassú, méltóság-teljes dallamot kitalálni.”*

A harangjáték november 19-én, a segítő szeretet védőszentje, Árpád–házi Szent Erzsébet ünnepnapján debütált, amikor a plébános a helyi pékségek felajánlásából kapott kenyereket megszentelte. Klimon István alpolgármester köszönetét fejezte ki a helyi Katolikus Karitásztól közösségépítő munkájáért és az ünnepségen átnyújtott adományokért. A harangjáték városi jelentőségén túl azt is kiemelte, milyen fontosak az önkormányzatnak a városi stratégiai partnerek, így a többi között a római katolikus gyülekezet. Áprilisban például díszvilágítást is kapott a templom a várostól.

*„A harang- és a zenész közösségeket épít és kovácsol össze. Ahogyan a gyülekezetet, úgy a városlakókat is” – mondta Klimon István.*

A harangjáték mindennap 6 óra 55 és 20 óra 55 között óránként hallható. Életre hívó remélik, hogy a mű lélekemelően hat majd a polgárokra, és hozzátesz a város kulturális élményéhez.





# ZÖLDEN IS

a leghíresebb  
színességek

támogatója a



# Városi Mikulás-ünnepség

– MEZEY ISTVÁN MŰVÉSZETI KÖZPONT

ADVENTTŐL ÚJÉVIG  
KAZINCBARCIKÁN

December 5-6.

15:00–20:00

**CSALÁDI LÁTOGATÁS A MIKULÁSNÁL**  
(FOTÓZÁSSAL EGYBEKÖTVE)

Előzetes regisztráció szükséges!  
(Minden regisztrált gyermek számára egy fotó készítése ingyenes. A mikuláscsomagok leadási határideje: december 1.)

**MESÉS KALANDOZÁS A MIKULÁS-KISVONATÁVAL**

Jegyár: gyermek 300 Ft, felnőtt 500 Ft



December 6.

17:00–20:00

**ADVENTI KÉZMŰVES JÁTSZÓHÁZ**

Ingyenes

17:00

**RESZKESZETEK, BETÖRŐK!**

Családi filmvetítés

17:00

**MIKULÁS-KOCOGÁS**

Rajt: Fő tér, cél: Mezey-udvar

Regisztrációhoz köthet!

16:00–18:00

**DIAFILMVETÍTÉS**

az Egressy Béni

Városi Könyvtárban

Regisztráció és jegyvásárlás  
a Mezey István Művészeti Központban  
és a [www.kolorcity.hu/jegy](http://www.kolorcity.hu/jegy) oldalon.

A PROGRAM TÁMOGATÓJA KAZINCBARCIKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA.



## KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK ÉS KARÁCSONYI GASZTROTERASZ

ADVENTTŐL ÚJÉVIG  
KAZINCBARCIKÁN



November 30.

17:00 - **Asztaldísz-készítő foglalkozás felnőtteknek**

Részvételi díj: 4500 Ft

GYERMEKEK HÁZA – KÉZMŰVESHAZ

December 03.

9:30–11:30 - **Gyertyakészítő-foglalkozás gyerekeknek**

A program díjtalan, de regisztrációhoz köthet.

GYERMEKEK HÁZA – KÉZMŰVESHAZ

15:00–20:00 - **Karácsonyi gasztróterasz, jégsozbrászat, fényfestés**

18:00 - **Adventi gyertyagyújtás**

FŐ TÉR

December 10.

9:30–11:30 - **Asztali-, ajtó- és ablakdísz-készítő kézműves foglalkozás gyerekeknek**

A program díjtalan, de regisztrációhoz köthet.

GYERMEKEK HÁZA – KÉZMŰVESHAZ

15:00–20:00 - **Karácsonyi gasztróterasz, fényfestés**

15:00–19:00 - **Jégvarázs és Harry Potter cosplay-show**

18:00 - **Adventi gyertyagyújtás**

FŐ TÉR

December 17.

9:30–11:30 - **Ünnepi dekoráció és fenyődíszkészítő kézműves foglalkozás gyerekeknek**

A program díjtalan, de regisztrációhoz köthet.

GYERMEKEK HÁZA – KÉZMŰVESHAZ

15:00–20:00 - **Karácsonyi gasztróterasz, fényfestés**

16:00–20:00 - **Video DJ-kivánságműsor**

18:00 - **Adventi gyertyagyújtás**

FŐ TÉR

December 24.

19:00 - **Egyházak karácsonya** (fáklyás felvonulás)

19:20 - **Adventi gyertyagyújtás**

A PROGRAM KIEMELT TÁMOGATÓJA KAZINCBARCIKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA.

A rendezvényorsorozat a „Kazincbarcika városközponti barnamezős terület rehabilitációja”  
- TOP-2.1.1-15-B01-2016-00006 projekt keretében belüli valósul meg.



FITT BARCIKA

ADVENTTŐL ÚJÉVIG  
KAZINCBARCIKÁN



## Fitt Barcika Karácsony

**2023. DECEMBER 9.**  
**IRINYI TORNACSARNOK**

(Kazincbarcika, Lini István tér)

- 09:00 **FLASH TÁNCSTÚDIÓ** – workshop gyerekeknek
- 10:00 **RUBINT RÉKA, SCHOBERT LARA** – ALAKREFORM
- 11:00 **BUCKZÓ PÉTER** – Iron Box
- 11:45 **REGAN LILI** – lunch time
- 12:30 **KOLOBISKÓ RITA** – zumba
- 13:15 **KATUS ATTILA** – Best Body aerobik
- 14:00 **SZENTGYÖRGYI RÓMEÓ** – meglepetésóra
- 15:00 **LENCSES RITA** – BodyArt®

10:00–16:00 óra között gyermekfelügyeletet biztosítunk óvodapedagógusok közreműködésével.

A program díjtalan, de regisztrációhoz köthet.

Regisztrálni online a [www.kolorcity.hu/jegy](http://www.kolorcity.hu/jegy) oldalon lehetséges.

A rendezvény a  
„KAZINCBARCIKA VÁROSKÖZPONTI BARNAMEZŐS TERÜLET REHABILITÁCIÓJA”  
- TOP-2.1.1-15-B01-2016-00006 projekt keretében belüli valósul meg.



A program kiemelt támogatója Kazincbarcika Város Önkormányzata.



# ADVENTTŐL ÚJÉVIG

## KAZINCBARCIKÁN

Minden szempontból fényes lesz az idei advent Kazincbarcikán. Advent első vasárnapján felkapcsolódik a városban a díszkivilágítás, és január 12-ig számos program erősíti az ünnepi készülődést. A gyerekek találkozhatnak például Elsa hercegnővel és Harry Potterrel, lesz gasztróterasz, Mikulás-kisvonal, kézműves foglalkozás, családlátogatás a Mikulásnál, de még a Fitt Barcika is karácsonyi köntösbe öltözik egy napra.

Kolorcity az év valamennyi napján különleges, a közlegő advent alkalmával azonban fantasztikus programokra számíthatnak a városlakók. Kazincbarcika Város Önkormányzata és a Barcika Art Nonprofit Kft. közös szervezésének eseményei a kicsiket és a nagyokat egyaránt elbűvölik majd, vagyis mindenki megtalálhatja azt a kikapcsolódást, ami számára kedves.

**December 3-án**, advent első vasárnapján délelőtt a Gyermek Ház – Kézművesházban gyertyakészítő kézműves foglalkozáson vehetnek részt a gyerekek, délután pedig a Fő téren gyulladnak fel az adventi koszorún az első gyertya fényei – karácsonyi gasztróterasz, fényfestés és jégsozobrászat kíséretében.

**December 5-én és 6-án** a városi Mikulás-ünnepség keretében ismét útnak indul a Mikulás-kisvonal, a gyerekek pedig személyesen találkozhatnak a Mikulással a Mezey István Művészeti Központban. December 6-án újra rajtához állhatnak Kolorcity legjelkesebb futói is a Mikulás-kocogáson.

**December 9-én** az Irinyi tornacsarnokban a Fitt Barcika Karácsony kínál számos mozgásformával ingyenes edzésalkalmat a lelkes sportot kedvelőknek. Fitten tartja a résztvevőket Rubint Réka, Buczkó Péter, Regan Lili, Kolobiskó Rita, Schobert Lara, Szentgyörgyi Rómeó és Lencsés Rita.

„**December 10-én**, advent második vasárnapján készülünk a gyerekeknek különböző cosplay-show-val: például Elsa hercegnő a Jégvárázsból vagy éppen Harry Potter is ellátogat a Fő térre – ecsetelte a várható érdekességeket dr. Makkai Orsolya alpolgármester. – Mindemeltt gyönyörű térdekorációval készülünk, és egy gasztró- és fénydekorációs sétány is megvalósul.”

**December 17-én**, advent harmadik vasárnapján a Gyermek Ház – Kézművesházban délelőtt fenyődíszeket, ünnepi dekorációkat készíthetnek a kicsik, délután pedig a Fő téren várja a harmadik adventi gyertya meggyújtásával, fényfestéssel és videó DJ-kívánságússal az érdeklődőket a város.

Idén **december 24-ére** esik advent negyedik vasárnapja. Ez hagyományosan az egyházak karácsonya keretében rendezendő fátylós felvonulással indul 19:00 órától, majd 19:20-tól a negyedik adventi gyertya fényei is felgyúlnak a Fő téren, Kazincbarcikán.

A sokszínűség ellenére a városvezetés adventre sem feledkezik meg a zöld szemléletről. A vendéglátók lebomló anyagokban kínálják majd finomságaikat és a keletkező szemét szelektív hulladékgyűjtőkbe kerül.

Újévi koncert a Melódia Kamarazenekarral – ezzel a zenei élménnyel zárul **január 12-én** a teljes programsorozat. Két sztárvendég is érkezik: amúsbomban fellép Fischl Mónika Liszt Ferenc-díjas énekesnő és Dolhai Attila musical- és operetténekes – de addig is számos élmény vár Kolorcity lakóira az Adventtől újévig Kazincbarcikán programsorozat részeként.

Adventtől újévig  
Kazincbarcikán  
programsorozatunk részletei  
a [kolorline.hu](http://kolorline.hu) oldalon  
elérhetőek.



## JÖHET A HÓ ÉS A FAGY, AZ ÉLET NEM ÁLL MEG KAZINCBARCIKÁN!

**A Barcika Park Nonprofit Kft. ismét minden eshetőségre felkészült téli intézkedési tervében, 24 órás ügyeletben várják, mikor kell biztonságossá tenni az utakat.**

Bármilyen zimankóval köszöntson is be a tél, az élet akkor sem fog megállni Kazincbarcikán: a képviselő-testülete ugyanis jóváhagyta a Barcika Park Nonprofit Kft. téli intézkedési tervét, ami a legnagyobb hó vagy jég esetén is biztosítja a balesetmentes közlekedés lehetőségét.

Sipos-Grédics Flóra ügyvezető igazgató elmondása szerint idén is fontos prioritások alapján osztják fel a város útjait, és az akadálymentesítést mindig azokon az útvonalakon kezdik, amelyek használata kiemelten fontos a városlakók számára. Elsőbbséget élveznek például az ügyelethez vezető útvonalak, a mentők járatai, továbbá a buszmegállók, iskolák és az orvosi rendelők környéke.

Természetesen emellett a város többi részét sem hanyagolják el – garancia erre az az állandó készenlét, amit november 15-től egészen március 15-ig fenntartanak. Ilyenkor gyakorlatilag 24 órás ügyeletben rendelkezésre áll legalább három autó és sofőr, illetve több alkalmazott, hogy bármikor megkezdhessék az utak, lépcsők, járdák csúszásmentesítő szórását.

Elemi csapásként jelentkező hóakadály esetén a város polgármestere, Szitka Péter sajtó jogkörében hóügyeletet rendelhet el, és dönthet rendkívüli hómunkások alkalmazásáról.

### Tisztítandó útfelület Kazincbarcikán:

- Hossza: 181,99 km
- Területe: 1.093.417 m<sup>2</sup>
- Parki utak, járdák, lépcsők: 141.810 m<sup>2</sup>
- Kerékpárutak: 14,101 km
- Térségi kerékpárút: 4,7 km
- Parkolók: 62 910 m<sup>2</sup>
- Autóbusz megállóhelyek: 64 db
- Autóbusz-forduló: 2 db

Aggodalom nélkül lehet tehát fehér karácsonyt kívánni Kazincbarcikán, és korszolyát is csak annak kell húznia, aki jégpályára indul.

## LEHULLOTT A LEPEL A FAKATASZTER JELENTÉSÉRŐL A KOLORAKADÉMIA ELŐADÁSÁN

**A Kolorakadémia novemberi előadásán a város részére készített fakataszterről és annak jelentőségéről esett szó. A résztvevők a Mezey István Művészeti Központban megrendezett programon megtudhatták, hogy a Holocén Természetvédelmi Egyesület munkatársai a város valamennyi részén elvégezték a fák és a cserjék leltárát, a végeredmény pedig döbbenetes számokat produkált.**

A Holocén Természetvédelmi Egyesület munkatársai Kazincbarcikán vették leltárba a fák és cserjék fajtáit, méreteit, egészségügyi állapotát, a végeredmény pedig döbbenetes számokat produkált: kb. 10 000 növényt és 170 fajtát azonosítottak. Az 1950-es években, a város épülesekor jelentős növénytelepítés történt, ám ezek koruknál fogva kezdenek olyan állapotba kerülni, hogy odafigyelésre szorulnak, némelyiket ki kell vágni, helyettük pedig újat szükséges ültetni – magyarázta Kiss József természetvédelmi szakmérnök, a Holocén Természetvédelmi Egyesület ügyvezető elnöke.

*„Vannak olyan fák, amelyek kiszáradtak, ezért most bekerültek a kataszterbe, hogy felmérjük, milyen az állapotuk, és mi a teendő velük kapcsolatban. Egyúttal azt is látjuk, hogy mely fajták érzik jól magukat ebben a környezetben és mely fajták nem.”*

Mint kiderült, mindez hatékonyan segíti a város zöldterületeinek fejlesztését, ami fontos része a klímaváltozáshoz való alkalmazkodásnak. A városban ültetett fák ugyanis számtalan területen jó szolgálatot tesznek: nemcsak árnyékot biztosítanak a meleg, nyári napokon, de javítják a levegő minőségét, szabályozzák a hőmérsékletet, és oxigént termelnek, nem is beszélve a látványukból adódó esztétikai élményről.



Az előadás témája természetesen nem volt véletlen, hiszen a Kolorakadémia rendezvénysorozat Kazincbarcika Város Önkormányzatának megbízásából, a LIFE-CLIMCOOP projekt keretében zajlik, amelynek fő célja a városok és helyi vállalatok támogatása a klímaváltozáshoz való alkalmazkodásban. Deák Mónika projektmenedzser elmondása szerint a programok során az iskolásokra is kiemelt figyelmet fordítottak, így a sorozat részét képező hat előadásból két rendezvény kifejezetten a gyerekeknek szólt.

A projekt, amelynek koordinátora a Miskolci Egyetem, 2024 augusztusában zárul majd, ám a városvezetés ezután sem tervezi befejezni a Holocén Természetvédelmi Egyesülettel való együttműködést. A zöld gondolkodás továbbra is Kazincbarcika egyik ismertetője marad, hogy mind a mostani, mind az elkövetkezendő generációk boldogan és egészségesen tudjanak élni a városban.



## A SZOCIÁLIS MUNKA NAPJÁT ÜNNEPELTÉK KAZINCBARCIKÁN

A szociális munka napján az idén 30 éves Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ munkatársai közül többen elismerést vehettek át az Egressy Béni Művelődési Központban tartott ünnepségen. Kazincbarcika Város Szociális Ellátásáért Kítüntető díjat Komárominé Nagy Mária, a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Központ intézményegység-vezetője kapta meg.

Nemcsak a szociális munka napját ünnepelték november 10-én Kazincbarcikán, hanem a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ 30 éves születésnapját is. A jeles eseménynek az Egressy Béni Művelődési Központ adott otthont, méghozzá zsúfolt nézőtér előtt.

Szitka Péter polgármester köszöntőjében az intézmény munkáját méltatta, és kiemelte, milyen sokat

jelent a városnak az a tevékenység, amit nap mint nap végeznek. Klimon István alpolgármester pedig arról beszélt, hogy bár a szociális szféra nehéz ágazat, a központ dolgozóinak munkája mindig pozitív visszajelzések vált ki a lakosság részéről.

István Zsolt, az KSZSZK vezetője szerint mozgalmas 30 év áll mögöttük: az elmúlt évtizedek alatt több ezer ellátotról gondoskodtak, és sok száz munkavállaló fordult meg az intézmény falai között. S bár a rendszer jól működik, folyamatosan dolgoznak a javításán. Az ünnepi beszédeket követően többen is oklevelet vehettek át színvonalas munkájuk elismeréseként.

A város önkormányzata által 2009-ben alapított, Kazincbarcika Város Szociális Ellátásáért Kítüntető díjat Komárominé Nagy Mária, a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Központ intézményegység-vezetője vihette haza, aki 1990. december 15. óta több fontos pozíciót is betöltött a központ életében. Intézményvezetői kinevezése előtt szociális gondozóként, családgondozóként, szociális és mentálhigiénés munkatársként is kiválóan látta el feladatait, és most több évtizedes, felelősségteljes munkáját ismerte el a városvezetés. Az ünnepség után a meghívottak Dombóvári István humorista stand-up estjén derülhettek, majd a résztvevők a KSZSZK 30 éves születésnapját pohárköszöntővel zárták, ahol nem maradt el az ilyenkor illő torta sem.

### Igazgatói dicséretben részesült:

- Antal Zoltánné kisegítő (II. Számú Idősek Otthona)
- Csorba Zoltán szociális gondozó (Éjjeli Menedékhely)
- Csutka Zoltán gépkocsivezető (Létesítményüzemeltető csoport)
- Hornyák Imréné szociális gondozó (házi segítségnyújtás)
- Szitainé Budai Viktória szociális gondozó (házi segítségnyújtás)
- Illner-Kocsis Bernadett iskolai, óvodai szociális segítő (Család- és Gyermekjóléti Központ)
- Kovács Anita családsegítő (Család- és Gyermekjóléti Szolgálat)
- Kovács-Jancsurák Ingrid Ágnes szociális asszisztens (Család- és Gyermekjóléti Szolgálat)
- Kubik Gábor esetmenedzser (Család- és Gyermekjóléti Központ)
- Ignénci Renáta ápoló (I. Számú Idősek Otthona)
- Kosnyiderné Azary Emese kisgyermeknevelő (Mosolysziget Bölcsőde)
- Várad Jacqueline Dóra dajka (Mosolysziget Bölcsőde)
- Sípos Tiborné dajka (Varázskert Bölcsőde)
- Tóth Éva szociális gondozó (Kincsem Napközi)
- Várad Szabolcs szociális gondozó (Időskorúak Gondozóháza)

### Az ünnepségen azok a kítüntetett dolgozók is színpadra állhattak, akik Kazincbarcika Város Polgármesterének Elismerő Oklevelét vehették át:

- Bombicz Beáta intézményegység-vezető (Időskorúak Gondozóháza)
- Fehér Melinda iskolai és óvodai szociális segítő (Család- és Gyermekjóléti Központ)
- Gilányi Zita munkügyi ügyintéző (Központi Irányítás)
- Krajnyák Erika szociális gondozó (I. Számú Idősek Otthona)
- Magyarné Bari Márta kisgyermeknevelő (Varázskert Bölcsőde)
- Nagy János karbantartó (Létesítményüzemeltető csoport)



**KOLORHÉT**  
**KAZINCBARCIKA**  
**PÉLDÁT MUTAT**



## HETVENHÉT+ SZATHMÁRY-KIRÁLY ÁDÁM FOTÓMŰVÉSZ ÉLETMŰ-KIÁLLÍTÁSA KAZINCBARCIKÁN

**Hetvenhét+ címmel élete 78 évét 78 illusztris képeznek kiállításával szimbolizálta Szathmáry-Király Ádám fotóművész a Don Bosco Sportközpont üvegalériájában. A tárlatot dr. Patrus Sándor, a Magyar Fotóművészek Világszövetségének elnöke nyitotta meg.**

Szathmáry-Király Ádám eredetileg a 77. születésnapjáig elkészült 77 képét szerette volna kiállítani életművéből, de a COVID megállította. A kiállítótermek sokáig zárva voltak, így először 2023 májusában, az ózdi digitális eróműben sikerült közönség elé tárnia munkáit.

A művész tárlata igen sikeres fogadtatásra lelt, hiszen technikája változatos, nem tesz különbséget digitális és analóg között. Már régi művei is többek voltak egyszerű fotóknál: szolarizálta, kikeményítette,

fekete-fehérré tette vagy összemontázsolt azokat. Ahogyan mesélte: akár 3-5 éjszakát is képes volt átdolgozni a laborban a jó eredmény érdekében. *„Mindig is nagyon szerettem a portrézást, már a fekete-fehér technológiával is – emlékezett vissza a fotóművész. – Itt már inkább a digitális képek vannak jelen. Mindig szerettem portréban, az emberkifejezésben meglátni azt, ami megráz, valamit mutat, és amivel valamit vissza tudok adni.”*

Szathmáry-Király Ádám példaként kiemelte egy idős csángó hölgy portréját, akinek az arcán lévő fájdalomtól látható, hogy már csak visszafelé gondolkodik. *„Úgy érzem, ez benne van a képben – mutatott rá a fotóművész –, de alatta látható a boldogság, amikor az unokája segít a nyakába adni a láncot. Az emberi dolgokat mindig is szerettem megmutatni.”*

Szathmáry-Király Ádám az alkotás mellett díjainak is örül, hiszen azok egyértelműen pozitív visszajelzések. A fotóművész sok neves és külföldi kiállítás sikereit tudhatja maga mögött, 200-nál több kitüntetését pedig mára már számon tartani sem tudja. Emellett az éves alkotótáborok is inspirálják, ahol fotós társával átbeszéli egymás képeit és kölcsönösen segítik egymást. Mindenki más stílusban alkot. Ő experimentális képeket készít, van, aki portrézik, és olyan is akad, aki csak drónfotókat csinál.

*„Mindegyiknek van varázsa. Mindenki segíthet a másoknak. Érdekes, hogy egy témát 13 ember 13 féleképpen fotóz le” – emelte ki.*

A művész egyúttal a fiataloknak is üzent, szerinte ugyanis telefonnal nem lehet olyan képet alkotni, mint egy fényképezőgéppel, ezért a mondanivaló érdekében inkább az utóbbit használják.

## BÉKEVÁGY

### AZ IZSÓ MIKLÓS KÉPZŐMŰVÉSZETI KÖR KIÁLLÍTÁSÁN

**Kiállítása nyílt az Izsó Miklós Képzőművészeti Körnek a Mezey István Művészeti Központban. A tárlat a kör egyéves átfogó munkáját mutatja be, amelyben 15 alkotó mintegy 90 művét tekinthetik meg az érdeklődők.**

Sokan gyűltek össze az Izsó Miklós Képzőművészeti Kör kiállításának megnyitóján a Mezeyben. A megtekinthető alkotások ezúttal nem csupán a közösség elmúlt évének munkáját foglalták össze, hanem olyan művek is láthatóak, amelyek a pandémia időszakában születtek. A képzőművészeti kört igen kedvelik a városlakók. Kiállításaira még az általános iskolából is gyakran érkeznek diákok, hogy a rajzórákra inspirálódjanak.

*„Gyakran nálunk készülnek fel a tanulók az egyetemi vagy a főiskolai felvételire – mesélte Bacsó István, a képzőművészeti kör vezetője. – Sokszor pedig egymásnak is ajánlják a kört: barátoknak, barátnőknek. Azt mondják: „gyere nyugodtan, nagyon jó dolgok történnek itt veled, megismerheted önmagad és a többieket is”. És nálunk tényleg olyan közösség alakult ki, amelynek tagjai erősítik egymást.”*

Fojtánné Miskuly Szilvia, a Miskolc-Diósgyőri Református Általános Iskola pedagógusa köszöntö-



jében kiemelte, hogy a kör ötször kapott vándordíjat, háromszor kiváló együttes címet, kétszer nívódíjat, egyszer-egetyszer alkotói és alkotóközösségi elismerést, de birtokában van a Kazincbarcika Város Kultúrájáért díj is. A megnyitón a kör tagjaiból is sokan megjelentek. Poczk Gábor például Parasznyáról érkezett, alkotásai közül pedig főként falusi életről, idősekről szóló témákat hozott.

*„Gyakran dokumentumfilmekből kapok ihletet. Olyankor megállítom a videót egy képnél, aztán le-rajzolom, amit látok. A Békevágy című képpennél például csak két összekulcsolt kéz látszik, amibe*



*belerajoltam egy olvasót, és ahogy színeztem, kialakult még egy forma: mintha egy madár is ott lenne.”* Az Izsó Miklós Képzőművészeti Kör 1958 januárjában alakult. 1959-ig Ivák Lajos, majd haláláig Palcsó Dezső, 1965-től pedig 43 éven keresztül Szerdahelyi Sándor volt a kör vezetője. 2008-tól Bacsó István vette át a stafétát, és azóta irányítja a közösséget.

## TÖBB MINT EGY MESE BOGYÓ ÉS BABÓCA A SZÜLŐKNEK IS SEGÍT

A rajzfilmből ismert szereplőkkel találkozhattak a gyerekek a Mezey István Művészeti Központ Bogyó és Babóca kiállításán. A szemfülesek pedig magával a szerzővel is együtt játszhattak az animáció világnapján.



Különleges élményt tartogatott a gyerekek számára a kazincbarcikai Mezey István Művészeti Központ, ahol a Bogyó és Babóca mesefiguráiból rendezett kiállítást tekinthették meg a legkisebbek. Az apró rajongók ráadásul kedvenc mesesorozatuk szerzőjével, Bartos Erikával is találkozhattak az animáció világnapján.

Az író nő látogatásakor mesével szórakoztatta a gyerekeket, és egy közös játék keretében azt is kiderítette, ki mennyire ismeri a sorozat szereplőit. A kicsik imádták a programot, a kiállított figurákról többüknek eszébe jutott egy-egy kedvenc rész a történetből, s ezeket lelkesen el is mesélték egymásnak.

Az egyik édesanya, Deák Mónika szerint a Bogyó és Babóca könyvek a szórakoztatás mellett segítséget is nyújtanak a szülők számára, mivel fontos helyzeteket idéznek fel a gyerekek életéből. Kislánya idén szeptemberben kezdte az óvit, ezért ő most tudatosan a mesehősök óvodával kapcsolatos élményeiről olvasnak.

A sorozat nemzetközi elismerésekkel is dicsekedhet, a népszerű katicabogár és csiga szereplésével pedig még társasjáték is készült. Így nem csupán az esti mese során búvölhetjük el kalandjaikkal a gyermekeket, hanem egy közös társas során is együtt lehet a család.



## SOKSZÍNŰSÉGÉVEL TAROL A SAJÓMENTI NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET KIÁLLÍTÁSA

Vesszőből, gyöngyből, és csuhéból készült tárgyak és festmények is láthatóak a Sajómenti Népművészeti Egyesület tagjainak alkotásaiból a Mezey István Művészeti Központban. A tárlat nemcsak a felnőtteknek, hanem a gyerekeknek is szól, a gyönyörködtetés mellett a fiatalok érdeklődését szeretné felkelteni a népművészet iránt.

A Sajómenti Népművészeti Egyesület 2006-ban alakult, és rendszeresen szerveznek az ifjabb generációnak táborokat, játszóházakat, szakköröket. Emellett gyakran tárják alkotásaikat a városlakók elé, méghozzá sokféle stílusban: a 71 tag összesen 38 művészeti szakágat képvisel. Tevékenységüket ismerve nem meglepő, hogy 2017-ben Kazincbarcika Közművelődéséért Civil Díjat, 2019-ben pedig BarcikArt kitüntetést adományozott az egyesületnek Kazincbarcika Város Önkormányzata.

A jelenlegi tárlat megnyitóján Farkas Éva, a Barkó Kézműves Egyesület alelnöke mondott beszédet, kifejezve örömét, hogy rengeteg fiatal lát a közönség soraiban. Mint mondta: szerencsés a város, hogy a helyi kézművesek és a Gyermek Háza ápolja a hagyományokat. A rendezvényt az Arany Páva díjas és az Arany Páva nagydíjas Galagonya Citerazenekar fellépése tette még különlegesebbé, hiszen tagjai egyúttal a népművészeti egyesületet is képviselték. A 30 alkotó munkáját felvonultató tárlat már az első napon sokakat vonzott, de ha valaki nem jutott volna el a megnyitóra, akkor sem kell szomorkodnia, 2024. január 5-ig pótolhatja lemaradását. A hétköznaponként 09:00 és 18:00 óra között látogatható kiállítást a gyermekes családoknak is kifejezetten ajánlják az alkotók. Hiszen, ahogyan Pácz János, a Sajómenti Népművészeti Egyesület elnöke mondta: 10 éves unokája a legjobb példa arra, hogy a gyerekeket nagyon is érdekli a kézműveskedés.





**Szabó Simon színész-rendező fogadott örökbe elsőnek egy gyönyörű facsemétét a Színes hírességek új sétányán. Ezért Szitka Péter polgármester virtuális oklevelet adott át neki.**

„Ami Kolorcityben zajlik, az csodálatos – tekintett vissza intenzív látogatására Szabó Simon – Kazincbarcika színésze fél nap alatt is megmutatkozott. Nagyon tetszik a rengeteg köztéri szobor és installáció, a kifestett tűzfalak. A hatalmas nagy közparkok és zöldfelületek szabadságot adnak. Ez elengedhetetlen egy élhető városban. Úgy érzem, hogy jól lélegzik Kazincbarcika. Hangsúly van a profi játszótéren és az épülő modern sportlétesítményeken, olyan eszközökkel, amilyeneket Budapesten sem láttam. Szembetűnő a városvezetés szándéka, hogy a saját környezetében érezhesse jól magát, kapcsolódhasson ki és regenerálódhasson az itt élő közösség, akik mindennap tesznek a városukért. A kulturális élet is nagy szó egy 25.000 városhoz: Kolorfesztivál, évente ide látogató SZFE-sék és külföldről érkező szakemberek. Jót kell adni az embereknek, és akkor láthatóan az igény is növekedni fog erre.”

Szabó Simon színész-rendező egy új szemléletű városmarketing-elem első vendégeként látogatott Kazincbarcikára. Szerkesztőségünk elképzelése is megvalósul ezzel: színes hírességek ismerkednek Kolorcityvel, és remélhetőleg viszik jó hírét városunknak, majd KolorPodcast-sorozatunk új részében, a Színes hírességekben faggatjuk vendégeinket itt szerzett benyomásaikról. Ám hogy ne csak kifelé legyen lenyomata az összekapcsolódásnak, egy sétány állít emléket a hírességek kazincbarcikai látogatásának.

### Szabó Simon plakettje avatta a Színes hírességek sétányát

A sokoldalú művész, Szabó Simon színész-rendező, aki a képernyőn sokszor rossziút alakít, a valóságban jóval árnyaltabb személy. A nézőknek ismerős lehet például a Drága örökösökből, a Keresztanyuból vagy a Budapest Noirból, a régebbi alkotások közül pedig akár a Moszkva tér című kultfilmből vagy az egyik legkorábbi Pepsi Sziget reklámfilméből is.

A művész itt jártakor Kolorcity tarka attrakcióval és környezettudatos szemléletével is ismerkedett. Ellátogatott a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. sajkózakai hulladékcentrumába is, ahol a szelektálással, a komposztálással, és a cég zöldszemléletű kampányaival is ismerkedett.

Velevatta fel Szitka Péter polgármester a Lini István téren található Színes hírességek sétányát. A KBSC felé vezető, frissen zöldített és rengeteg facsemétével beültetett parkban az első fa mellé elhelyezett plakettre is az ő neve került. A cél, hogy a KolorPodcast-sorozatunkba érkező színes hírességek jelképesen egy-egy fát örökbe fogadjanak, letéve névjegyüket városunk zöld szemlélete mellett.



## SZABÓ SIMON SZÍNÉSZ-RENDEZŐVEL NYITOTT A SZÍNES HÍRESSÉGEK SÉTÁNYA

### Szabó Simon Kazincbarcika memoárja

Szabó Simon igencsak meglepődött a városban tett idegenvezetés során. Szitka Péter polgármesternek arról beszélt, hogy még soha nem járt ilyen zöld szemléletű városban, mint Kazincbarcika, de pozitív élményeket gyűjtött a Zöld Völgy sajkózakai hulladékcentrumában tett látogatása során is.

„Kazincbarcikán nem a „borsodi kilátástalanságot” láttam, inkább úgy éreztem magam, mint a finn Tamperében, az egyik legjobb rövidfilmfesztivál iparvárosában, ahol szintén hasonló játszótérek vannak. Ha egy városvezetésben megvan a szándék, hogy kitűzzenek a térképre egy ilyen várost, akkor ezt meg lehet csinálni, olyan emberekkel közösen, akik szintén ezt akarják. És még sosem volt megtisztelően névre szóló fám. Már csak ezért is vissza fogok térni: megmutatni a gyerekeimnek, hogy apátoknak itt van egy fája. Látnom kell, hogy hogyan növekszik, mint minden más is.”



A komplex karakterű színész-rendezővel készült beszélgetés visszanézhető a KolorTV YouTube csatornáján vagy Facebook oldalán.



forrás: kbcs.hu



forrás: vrck.hu

## FÖLÉNYES 3-1-ES KBSC GYŐZELEM HAZAI PÁLYÁN A SOROXSÁR SC-VEL SZEMBEN

A Kolorcity Kazincbarcika SC csapata november 26-án hazai pályán 3-1-re verte meg a vendégeskedő Soroksár SC-t a Merkantil Bank Liga 16. fordulójában. Idén még két meccs vár a fiúkra idegenben.

Szép nap lett november utolsó vasárnapja a kazincbarcikai futballszurkolók és a csapat számára. Kiemelten készültek a srácok a Kolorcity Arénában megrendezett Soroksár elleni találkozóra. A kék-sárgák végül Kurdics Levente egy és Pinte Patrik két góljával, köztük egy fejelős találattal bravúrosan felülkerekedtek a mozgalmas meccsen a nagy erővel támadó vetélytársakkal szemben.

A vegyész győzelme presztízkérdés is volt ezúttal. A mostani találkozót megelőzően ugyanis nem mutatott túlságosan jól a múlt mérlege a soroksáriakkal szemben: a négy nyert meccsen és egy döntetlennel, összesen hét vesztes mérkőzéssel. Ezen sikerült most valamennyit szépíteni.

A drukkereknek üzenjük, hogy még idén se dőljenek hátra, hiszen további két meccsen igényli ösztönzésüket a KBSC, méghozzá idegenben. Elsőként december 3-án a Budafoki MTE-vel szemben, december 11-én pedig a Szeged-Csanád Grosics Akadémia lesz a rivális. Két győzelemmel, két döntetlennel és egy vereséggel kazincbarcikai focivendégeink a Merkantil Bank Liga tabellájának hatodik helyén állnak. Várják szurkolótáboruk jól megszokott támogatását és jó szavait az utolsó két összecsapásra is.

## A TABELLA MÁSODIK HELYÉRE JUTOTT A VRCK RÖPLABDACSA PATA

A GreenPlan-Vegyész RC Kazincbarcika – lapzártánkig megszerzett – 17 pontjával éppen a tabella második helyén áll az Extraligában. Lapzártánk után azonban új meccset játszottak. Hogy ez merre billentette a mérleget, arról online lehet informálódni.

November második felében édes pihenőjét tölthette a GreenPlan-Vegyész RC Kazincbarcika csapata, persze csak a meccseket illetően. Ekkor nyolc bajnokin túl, hat győzelemmel szemben csak kétszer szenvedtek vereséget. Így a tabella méltóságteljes második helyéről készülhettek a november 29-i, következő összecsapásra. Az összképhez tartozik, hogy riválisaik ekkor még kevesebb mérkőzést játszottak.

A Vegyész a Magyar Kupában egyszer, Dágon lépett pályára, és ott is győzött. Beszámolójuk szerint a sok mérkőzés miatt kemény volt a szezonkezdés, mely után megérdemeltnek érezték a pihenést, de nem sokáig tétlenkedve. Gyorsan belevetették magukat a Kecskemét elleni bajnokimérkőzésre való felkészülésbe, amely mindkét csapatnak fontos állomást jelent.

A fiúk a jó eredményt komoly betegséghullám ellenére érték el, többen kimaradtak a keretből. Például Péter Benedek – izomhúzódása miatt – idén először a kecskeméti meccs edzésein lépett újra egészségesen a pályára. Toronyai Miklós vezetőedző a vrck.hu-nak azt nyilatkozta, hogy változatlan a céljuk: az első nyolcban zárni az alapszakaszt. Ehhez maximálisan érik szurkolóik támogatását.

### IMPRESSZUM

Főszerkesztő: Halász Erika

Munkatársak: Csanádi Tibor Ulu, Kecskés Nikolett

Pálinkó Gábor, Untenerné Márton Ágnes

Tördelés, design: Augusztin Nándor, szemmuvesseg

Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Jószerencsét u. 1/A

Telefon: 48/800-800

Hirdetésfelvétel: +36 30 262 6968

E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu

Nyomda: Délkelet-Press Kft.

KOLORHÉT – kulturális és közéleti havilap

ISSN 2416-2531 Megjelenik havonta 12050 példányban.

Kiadó: Barcika Art Nonprofit Kft. 3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.

T.: 48/510-220 | F.: 48/510-224

Ügyvezető igazgató: Tátrai Éva

# Kazincbarcika formabontó és gyémántdíjas színes könyve JÓL MEGY A FA ALÁ!

Kapható a Mezey István Művészeti Központban.

